Vesnice, ktera zmizela — hodnoceni

CSI

Cesk4 3kolni
inspekce

Aktivita obsahuje tfi hlavni tkoly, na které zak odpovida. Kazdy ukol ma né¢kolik dil¢ich
otazek, které¢ zaka vedou k hlubsi analyze problému. Zasadni je zavérecny tkol, kde ma zak za
ukol vystihnout podstatné rysy problému za vyuziti vSech ziskanych dil¢ich informaci. U¢itel
se pii stanoveni irovné kompetence zaka mize orientovat podle zavérecného ukolu, vhodnéjsi
je ale zhodnoceni vSech dil¢ich odpovédi, jejich analytické trovné a zohlednéni skutecnosti,
je-li zak schopen pracovat bez dopomoci, s malou dopomoci, piipadné se bez ni neobejde.

Hodnoceni hodnotici aktivity

Aspekt klicové

kompetence

Zacinajici

Pouceny

Aktivné uzivajici

Analyza
problému

a vystizeni jeho
podstaty

V tkolu €. 1 dokaze jen
castecné nebo viibec
pojmenovat vyjimecnost
hrobu a zdivodnit
informace na nahrobni
desce. V tkolu ¢. 2 pro
formulovani hypotézy

0 zruseni hibitova
vyuziva informace

z pracovniho listu
nedostate¢né nebo viibec
a neporadi si bez vyrazné
dopomoci uditele.
Problém zmizelé vesnice
chape omezeng.
Odpovéd na kol ¢. 3
formuluje pouze
nedostate¢nou, nedokaze
Z materiala vycist
divody.

V ukolu €. 1 dokaze
problém analyzovat

a pojmenovat podstatu
situace sam nebo jen

s mensi dopomoci.

V tkolu ¢. 2 dokaze
formulovat uspokojivou
hypotézu, nepracuje ale
se vSemi dostupnymi
informacemi. V ukolu
¢. 3 popisuje proménu
vesnice pouze Casteéné,
neodpovida uspokojiveé
na nékteré dilci ¢asti
otazky. S dopomoci
dokaze formulovat
vétSinu podstatnych rysi
dané situace.

Sam bez dopomoci
dokaze v ukolu ¢. 1
vhodn¢ odpovédet na
otazky. V tukolu ¢. 2
formuluje hypotézu,
ktera vyuziva informace
Z pracovniho listu

a spravné identifikuje
priciny. V tkolu ¢. 3
odpovida uspokojive na
dil¢i otazky a formuluje
kvalitni zavéreéné
shrnuti problému, kde
vystihne jeho podstatu.
Pracuje samostatné a bez
vétsi dopomaoci.
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